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ОПИС КУРСУ 

 

Відповідно освітньо-професійної програми «Управління на транспорті та логістика», 
виробнича практика є складовою навчального процесу підготовки здобувачів, що навчаються 
на третьому курсі першого «бакалаврського» рівня вищої освіти на вказаній ОПП за 
спеціальністю 275 «Транспортні технології (за видами)»,  спеціалізацією 275.03 «Транспортні 
технології (на автомобільному транспорті)» галузі знань 27 «Транспорт» для вивчення 
досвіду підприємств транспортної галузі. Тривалість практики становить 2 тижні. 

Дана практика є основою взаємозв'язку навчання з виробництвом, нею 
систематизуються, закріплюються та поглиблюються теоретичні знання в сфері 
транспортних систем і технологій, набуті у процесі навчання. Практика забезпечує придбання 
практичного досвіду й навичок професійної діяльності, уміння збирати, аналізувати й 
узагальнювати інформацію, виконує функцію інтеграції компетентностей для виконання  
конкретного виду професійної діяльності з частин і елементів загальних та спеціальних 
компетентностей, сформованих навчальними дисциплінами. Також виробничою практикою у 
студентів формуються професійні уміння і навички прийняття самостійних рішень в реальних 
умовах функціонування профільних підприємств, здобувачі набувають виробничого досвіду 
та практичних навиків, необхідних для майбутньої професії. Під час проходження практики 
студенти додатково отримають навички комунікативні, роботи в команді, саморозвитку, 
уміння керувати часом, гнучкості і адаптивності, здатності до прийняття рішень. Виробнича 
практика є етапом підготовки здобувачів до переддипломної практики.  

Метою виробничої практики є систематизація, закріплення та поглиблення 
теоретичних знань у сфері транспортних систем і технологій, набутих у процесі навчання, 
набуття досвіду самостійної роботи, формування професійних умінь та навичок прийняття 
рішень при роботі в реальних виробничих умовах, набуття виробничого досвіду і практичних 
навичок майбутньої пpoфeciï. 

Основними завданнями виробничої практики є дослідження організаційної структури 
управління транспортним підприємством; ознайомлення здобувачів з організацією, 
технологічними процесами, обладнанням і засобами автоматизації при забезпеченні 



   

транспортних процесів; виявлення окремих недоліків застосування виробничих технологій; 
збip i опрацювання матеріалів для написання звіту про проходження виробничої практики. 

 

СТРУКТУРА КУРСУ: 

– інформування студентів про мету, завдання і зміст виробничої практики, місце 
її       проходження; 

– ознайомлення студентів з порядком проходження виробничої практики; 
– представлення студентам інструкції щодо виконання програми практики, 

порядку оформлення всіх необхідних документів, щоденника практики, оформлення звіту 
навчальної практики; 

– інформування студентів про порядок ведення щоденника практики та складання  
заліку. 

ПРЕРЕКВІЗИТИ 

Успішне вивчення дисциплін, передбачених навчальним планом ОПП «Управління на 
транспорті та логістика». 

 
 

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ТА ВИМОГИ 

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з виробничої практики визначається як 
середньозважена величина, в залежності від питомої ваги кожної складової: підготовки 
звіту та захисту звіту з практики. 

 
Підготовка звіту проходження 

навчальної практики 

Захист звіту проходження 

навчальної практики 

Разом 

60% 40% 100% 

 

Навчальна практика визначається за 100-бальною шкалою. 

 

ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ СТУДЕНТІВ: 
 

ECTS Бали Зміст 

A 90-100 Відмінно 

В 85-89 Добре 

C 75-84 Добре 

D 65-74 Задовільно 

E 60-64 Достатньо 

FX 35-59 незадовільно з можливістю повторного 

F 1-34 незадовільно з обов’язковим повторним 
 

 

 


